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Opravné uznesenie
Okresný súd Bratislava III v Bratislave, v právnej veci žalobcu: Grémium obchodníkov na Slovensku -
odborné živnostenské spoločenstvo, IČO: 31 748 678, so sídlom Sklenárova 1, Bratislava, adresa na
doručovanie: U. M. ,.. M. XX, XXX XX, V. a žalovaného: Slovenský živnostenský zväz, IČO: 00 679
321, so sídlom Račianska ul. č. 71, Bratislava, o určenie neplatnosti rozhodnutia orgánu občianskeho
združenia, takto

r o z h o d o l :

I. Súd opravuje uznesenie č.k. 15C/265/2014-14 zo dňa 26.09.2014 pre chyby v písaní ktoré nastali v
záhlaví uznesenia, nasledovným spôsobom :

„Okresný súd Bratislava III v Bratislave, v právnej veci žalobcu: Grémium obchodníkov na Slovensku -
odborné živnostenské spoločenstvo, IČO: 31 748 678, so sídlom Sklenárova 1, Bratislava, adresa na
doručovanie: Marián Košťál , Š. Králika 20, 841 02, Bratislava,...“

o d ô v o d n e n i e :

1. Dňa 02.09.2014 bol na tunajšom súde podaný návrh vo veci samej, ktorým sa navrhovateľ domáhal
voči odporcovi, aby súd určil, že uznesenie Rady odporcu prijaté na mimoriadnom zasadnutí Rady
konanom dňa 19.08.2014 (v presnom znení uvedenom v návrhu vo veci samej), je neplatné.

2. Šetrením bolo zistené, že na tunajšom súde už prebieha konanie medzi navrhovateľom a odporcom s
totožným predmetom konania, a to pod sp.zn.: 17C 187/2014. Ide teda o prekážku prv začatého súdneho
konania (litispendencia) ktorá je neodstrániteľným nedostatok konania, pre ktorý súd musí konanie
zastaviť. Súd zastavil konanie uznesením č.k. 15C/265/2014-14, pri vyhotovení tohto rozhodnutia avšak
nastali chyby v písaní.

3. Podľa § 224 zákona č. 160/2015 Z.z. Civilný sporový poriadok v znení neskorších predpisov (ďalej
len ako „ C.s.p.“) súd kedykoľvek aj bez návrhu opraví v rozsudku chyby v písaní a počítaní, ako aj iné
zrejmé nesprávnosti. O oprave súd vydá opravné uznesenie, ktoré doručí subjektom konania.
4. Zákon vyžaduje aby súdne rozhodnutie bolo určité, jasné a formálne bezchybné. V prípade, že
tieto podmienky nespĺňa, pripúšťa sa jeho oprava, tak aby bolo zachová viazanosť súdu vyhláseným
rozsudkom. Opraviť súdne rozhodnutie možno len v prípade chýb v písaní alebo počítaní a ide o také
chyby ku ktorým došlo len zjavným a okamžitým zlyhaním duševnej alebo mechanickej činnosti osoby,
ktorá rozhodnutie vyhotovovala. Opravu v súdnom rozhodnutí možno vykonať kedykoľvek a to aj po
právoplatnosti rozhodnutia, pričom súd vykoná opravu na základe návrhu alebo sám, z vlastnej iniciatívy.
5. V tomto prípade súd sám, z vlastnej iniciatívy rozhodol o oprave uznesenia č.k. 15C/265/2014-14 zo
dňa 26.09.2014.

Poučenie:



Proti uzneseniu súdu prvej inštancie vydanému súdnym úradníkom, ktoré treba doručiť, je prípustná
sťažnosť. Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná. Sťažnosť môže podať ten, v koho
neprospech bolo uznesenie vydané.   Sťažnosť sa podáva v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na
súde ktorý napadnuté uznesenie vydal.

V sťažnosti sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému uzneseniu smeruje, v
čom sa postup alebo uznesenie súdu považuje za nesprávne a čoho sa sťažovateľ domáha. Rozsah v
akom sa uznesenie napáda, môže sťažovateľ rozšíriť len do uplynutia len do uplynutia lehoty na podanie
sťažnosti. V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a
okolnosti sporu možné a účelné.


